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МИСРАТА – Леш либијског вође Муамера ел Гадафија има један метак у глави и један
метак у стомаку, рекао је извор из медицинских кругова у Мисрати.

  

„Реч је о вишеструким повредама. Метак је у стомаку и у мозгу”, рекао је тај неименовани
извор британској агенцији Ројтерс.

  

Раније данас је доктор који је током ноћи радио обдукцију тела бившег либијског лидера
у мртвачници у Мисрати казао да је Гадафи преминуо од повреда нанетих из ватреног
оружја.

  

Одлазећи либијски премијер Махмуд Џибрил изјавио је, у међувремену, да је могуће и да
су Гадафија у главу погодили његови борци у унакрсној размени ватре са снагама нове
владе.

  

Џибрил је рекао да извештаји лекара показују да је Гадафи већ био рањен када су га
борци нових власти нашли у одводној цеви.

  

„Изведен је напоље, стављен у камионет и на путу ка болници дошло је до размене ватре
са обе стране. Они (борци нове владе) не знају да ли је метак дошао од (Гадафијевих)
безбедносних снага или од револуционара”, рекао је Џибрил новинарима у Јордану, где
учествује у раду пословног форума.

  

„Немам разлога да сумњам у кредибилитет тог извештаја”, додао је он.

  

Аутопсија тела покојног либијског лидера извршена је у мртвачници у граду Мисрата,
који се налази на 200 километара источно од Триполија.

  

 1 / 2



Ројтерс: Гадафи погођен метком у главу и стомак
недеља, 23 октобар 2011 16:39

Локални званичници казали су да ће Гадафијево тело после аутопсије бити враћено у
хладњак на старој тржници у Мисрати, где ће бити изложено свима онима који желе да
се увере да је бивши лидер мртав.

  

Гадафи је убијен у четвртак, када су снаге новог режима потисле „зелене снаге” из
њихових последњих упоришта у Гадафијевом родном месту Сирту, али околности под
којима је дошло до његове смрти остале су неразјашњене.

  

Високи комесаријат Уједињених нација за људска права позвао је на спровођење
свеобухватне истраге околности под којима је погинуо Гадафи, упозоривши да је
„основни принцип међународног права да људима оптуженим за озбиљне злочине треба
да буде, ако је могуће, суђено” и да су погубљења без суђења нелегална.

  

(Танјуг)
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